
Kedves Versenyzők! Tisztelt felkészítő Tanárok! 

 

A Gyulai Erkel Ferenc Gimnázium és Kollégium nevében szeretettel köszöntjük Önöket a 2024/25-

es tanévben! A hagyományoknak megfelelően intézményünk ebben a tanévben is megszervezi az 

Implom József Középiskolai Helyesírási Versenyt.  

A verseny három fordulóból áll: 

 

1. Az iskolai fordulót helyi szokás szerint rendezi meg minden középiskola. 

2. A második fordulót online formában szervezzük meg. 

3. A Kárpát-medencei döntőt személyes jelenléttel, Gyulán valósítjuk meg. 

 

Az iskolai fordulót megszervező középiskolák közül, aki a második fordulóban versenyzőt kíván 

indítani, a Gyulai Erkel Ferenc Gimnázium és Kollégium honlapján 

(https://www.erkel.hu/erkel2/?q=node/37) teheti meg. A regisztrációt követően az intézmény kap 

egy jelszót, ezzel belépve (az iskolai kapcsolattartó előző évi felhasználói nevével és jelszavával is 

beléphet) tudja a versenyzőjét nevezni 2024. november 8-ig az Implom József Középiskolai 

Helyesírási Verseny 2. fordulójába. (Kategóriánként maximum egy versenyzőt nevezhet egy 

intézmény.) A második fordulóra a jelentkezés feltétele az online jelentkezési lap határidőre történő 

kitöltése és a nevezni kívánt tanuló által aláírt adatkezelési hozzájáruló nyilatkozatának PDF 

formátumú megküldése az implom.erkel@gmail.com e-mail címre.  

 

A 2. fordulóra 2024. december 4-én kerül sor.  

(A konkrét időpontról a nevezések lezárása után küldünk tájékoztatást.) 

A versenykiírás és szabályzat alapján a második fordulóban a versenyzők írásbeli feladatlapot 

oldanak meg a MOODLE rendszeren keresztül. Hagyományos tollbamondásra ekkor nem kerül 

sor. A regisztrált versenyző meghívást kap a rendszerbe, és december 4-én megoldhatja - adott 

időintervallum alatt - a kapott feladatokat. A feladatok között hangállományt is fognak találni a 

versenyzők, ezért hangszóró és/vagy fülhallgató használatára lesz szükség. (A technikai feltételekről 

a későbbiekben bővebb tájékoztatást küldünk.) 

A beérkező versenydolgozatok eredménye felkerül intézményünk honlapjára. 

A Kárpát-medencei döntőbe az a tanuló jut, aki: 

 Erdélyben 1-16. helyezett; 

 Felvidéken 1-8. helyezett; 

 Vajdaságban 1-6. helyezett; 

 Kárpátalján 1-3. helyezett. 

 

https://www.erkel.hu/erkel2/?q=node/37
mailto:implom.erkel@gmail.com


Kéréseikkel, kérdéseikkel forduljanak bizalommal az alábbi személyekhez: 

 szervezési kérdések: Schriffert–Tóth Eszter 

 technikai kérdések: Nyistyár István 

Elérhetőségek: +36-30-427-64-47; 66/463-118; implom.erkel@gmail.com 

 

Kedves Versenyzők! Tisztelt felkészítő Tanárok! 

 

Reméljük, hogy a verseny ismét össze tudja fogni a magyar nyelvet beszélő fiatalokat, az írásbeli 

nyelvhasználat fórumain tovább tudja vinni a magyarság évezredes hagyományait.   

Várjuk a versenyzők jelentkezését! 

Tisztelettel: 

                  Dr. Nagy János s. k.                                                                        Zámori Ida s. k. 

                   professzor emeritus                                                                             főigazgató            

                      a zsűri elnöke                                                 Gyulai Erkel Ferenc Gimnázium és Kollégium 

 

 

Gyula, 2024. szeptember 18. 
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